Riešenie vyrovnávky prázdnych vozňov pomocou riešiteľa

Riešenie minimalizačnej nevyrovnanenj úlohy s minimalizáciou kilometrického behu prázdnych vozňov.

1. Vypracovanie dvoch tabuliek v exceli: 

prvá – počet vozňov (v riadkoch stanice s prebytkami vozňov, v stĺpcoch stanice s nedostatkami vozňov, v prípade nevyrovnanej úlohy doplniť stanice zadané pre pokrytie nedostatkov a prebytkov na trati), nastaviť sumy vozňov po riadkoch a po stĺpoch
druhá – kilometrické vzdialenosti medzi stanicami vyrovnávky, zadať vzorce pre výpočet km behu a celkovú sumu, počty vozňov sú dané na pevno
2. Zadanie vzorcov:

· pre súčty počtu prebytkových i nedostatkových vozňov (po riadku a po stĺpci)

· pre výpočet kilometrického behu vozňov (vrátane sumy behu)
3. Nastavenie parametrov riešiteľa
· nastavená bunka – suma behu vozňov
· rovná sa – min., lebo ide o minimalizačnú funkciu

· meniť bunky – definovanie riešenej oblasti počtu vozňov medzi jednotlivými stanicami - v prvej tabuľke (na začiatku riešenia 
môžu byť zadané všade hodnoty 1 vozeň)

· obmedzenia: 
a) kladné riešenie


b) celočíslené riešenie


c) počet vozňov prebytkových bude menší nanajvýš rovný počtu požadovanému


d) počet vozňov nedostatkových bude menší nanajvýš rovný požadovanému

· možnosti – nastaviť lineárny model, nezáporné čísla

· po správnom zadaní vstupných parametrov stlačiť tlačidlo vyriešiť
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